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M«n häc: Gi¶i tÝch 5
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§èi t­îng dù thi: K50-A1T A1S vµ To¸n tin

Thêi gian lµm bµi: 120 phót

C©u 1.

1. Ph¸t biÓu vµ chøng minh c¸c tÝnh chÊt t­¬ng ®­¬ng ®Ó tÝch ph©n ®­êng kh«ng phô
thuéc ®­êng lÊy tÝch ph©n.

2. Cho mét vÝ dô dÉn ®Õn tÝch ph©n ®­êng lo¹i II trong R
3. TÝnh c«ng khi dÞch chuyÓn

mét vËt d­íi t¸c dông cña lùc
−→
F = (x, y, z) däc theo mét ®o¹n ®­êng xo¾n èc











x = a cos t,

y = a sin t,

z = bt,

0 6 t 6 2π.

C©u 2.

1. TÝnh tÝch ph©n hai líp
∫∫

|x|+|y|6π

sin |x + y| dxdy.

2. TÝnh tÝch ph©n ba líp
∫∫∫

V

ydxdydz

trong ®ã V lµ miÒn giíi h¹n bëi c¸c mÆt

{

y = z2 + x2,

y2 = z2 + x2.
.

C©u 3.

1. TÝnh tÝch ph©n mÆt lo¹i I
∫∫

S

(

2x +
4

3
y + z

)

dS

trong ®ã S lµ phÇn mÆt ph¼ng






x

2
+

y

3
+

z

4
= 1,

x > 0, y > 0, z > 0.

2. TÝnh tÝch ph©n mÆt lo¹i II
∫∫

S

x3dydz + y3dxdz + z3dxdy

trong ®ã S lµ phÝa ngoµi cña mÆt z2 = x2 + y2 víi 0 6 z 6 1.

Ghi chó: C¸n bé coi thi kh«ng cÇn gi¶i thÝch g× thªm


